

Заявка на участь у конкурсному відборі

Назва громадської організації, що подає конкурсну пропозицію	Громадська організація «Київська територіальна первинна організація № 2 громадської організації «Всеукраїнська організація інвалідів «Українське товариство сліпих»
Назва пріоритетного напрямку	Співаю – значить, ще живу та дишу!!!
Назва проекту	Реабілітація людей з вадами зору через творчість
Відповідність проекту оперативним цілям, завданням та заходам Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Проект відповідає оперативним цілям. Завданням та заходам Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року
Загальна сума витрат для виконання (реалізації) проекту, тис.грн.	418,9
Очікуване фінансування з бюджету міста Києва, тис.грн.	418,9
Мінімально необхідний обсяг витрат для виконання (реалізації) проекту, тис.грн.	418,9
Терміни реалізації проекту	01.01.2021 -31.12.2021
Адреса громадської організації Телефон, факс, e-mail	м. Київ, вул. Велика Васильківська, 26. Тел. (044)235-01-94; 067-392-88-92.
Прізвище, ім'я, по батькові голови громадської організації	Радіонов Валентин Євгенович

Підпис керівника
громадської організації

Печатка громадської організації

Дата

09.10.2020



[Handwritten signature]

В. Є. Радіонов

Дата реєстрації заявки	09.10.2020
Реєстраційний номер конкурсної пропозиції	№ 62
Підпис	Олександр - Олександр О.В.

“Зареєстровано”
Голосіївським районним
м. Києві
“19” травня 2003 р.

Свідоцтво № 009-2003 р.о.

“Затверджено”
на Установчій конференції
Київської ТПО № 2 УТОС
Протокол XXXV від 25 квітня 2002 року
“Голова Київської територіальної первинної
організації № 2 УТОС”
М.Р. Антонюк

Начальник
~~М. Антонюк~~ Антонюк М.А.

СТАТУТ

**КИЇВСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ПЕРВИННОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ № 2
УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА СЛІСІХ /УТОС/**

Київ – 2003

Пенсійний фонд України
Управління в Голосіївському районі м. Києва
ЗАРЕЄСТРОВАНО
“10” червня 2003 р.
Підпис спеціаліста

2650 ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ У
ГОЛОСІВСЬКОМУ РАЙОНІ ГОЛОВНОГО
УПРАВЛІННЯ ДФС У М.КИЄВІ

РІШЕННЯ №1726504600500
від 27.06.2017

року

	про включення		про виключення
	про повторне включення		про відмову у включенні (повторному включенні)
	підприємства, установи, організації до/з Реєстру неприбуткових установ та організацій або		
	про зміну ознаки неприбутковості		
X	про присвоєння підприємству, установі, організації ознаки неприбутковості (за результатами підтвердження відповідності неприбуткової організації вимогам, встановленим пунктом 133.4 статті 133 Податкового кодексу України)		

Рішення прийняте на підставі пункту 133.4 статті 133 Податкового кодексу України та реєстраційної заяви (за формою № 1-РН)

26345825

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "КИЇВСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ПЕРВИННА ОРГАНІЗАЦІЯ №2 ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ" ВСЕУКРАЇНСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ ІНВАЛІДІВ "УКРАЇНСЬКЕ ТОВАРИСТВО СЛІПИХ"

Попереднє рішення про включення до Реєстру неприбуткових установ та організацій
Від 15.07.2003 р. № _____ ознака неприбутковості 0006-Громадські організації

Ознака неприбутковості	0032 - громадські об'єднання
Дата присвоєння ознаки неприбутковості	27.06.2017
Дата скасування ознаки неприбутковості	
Дата включення неприбуткової організації до Реєстру неприбуткових установ та організацій, починаючи з якої визначається строк безперервної реєстрації неприбуткової організації	15.07.2003

Підстава*

В. о. начальника



КУШНАРЬОВА ЮЛІЯ
ВАЛЕРІЙВНА

МП

Примірник рішення отримано:
Керівник

РАДОНОВ ВАЛЕНТИН
СВГЕНОВИЧ

27.06.2017

року

МП (за наявності)

*Заповнюється у разі відмови у включенні підприємства, установи, організації до Реєстру неприбуткових установ та організацій або виключення з Реєстру.

ВИТЯГ

з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань

Відповідно до статті 11 Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань" на запит: **ГОНЧАРОВА НАТАЛІЯ БОРИСІВНА** від **04.07.2019** за № **24620177** станом на **04.07.2019** відповідно до наступних критеріїв пошуку:

Код ЄДРПОУ: 26345825

надається інформація з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (ЄДР) у кількості **1** записів:

Запис 1

Повне найменування юридичної особи та скорочене у разі його наявності:

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "КИЇВСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ПЕРВИННА ОРГАНІЗАЦІЯ №2 ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ " ВСЕУКРАЇНСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ ІНВАЛІДІВ "УКРАЇНСЬКЕ ТОВАРИСТВО СЛІПИХ", Г.О. "КИЇВСЬКА ТПО №2 ГО "ВОІ "УТОС"

Повне та скорочене найменування юридичної особи англійською мовою у разі їх наявності:

відомості відсутні

Ідентифікаційний код юридичної особи:

26345825

Організаційно-правова форма:

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ

Центральний чи місцевий орган виконавчої влади, до сфери управління якого належить державне підприємство або частка держави у статутному капіталі юридичної особи, якщо ця частка становить не менше 25 відсотків:

відомості відсутні

Місцезнаходження юридичної особи:

01004, М.КИЇВ, ГОЛОСТІВСЬКИЙ РАЙОН, ВУЛИЦЯ ЧЕРВОНОАРМІЙСЬКА, БУДИНОК 26



Назва установчого документа:

відомості відсутні

Дані про наявність відмітки про те, що юридична особа створюється та діє на підставі модельного статуту:

відомості відсутні

Дані про відокремлені підрозділи юридичної особи: найменування та місцезнаходження відокремленого підрозділу, його ідентифікаційний код

відомості відсутні

Дані про перебування юридичної особи у процесі провадження у справі про банкрутство, санації, зокрема відомості про розпорядника майна, санатора:

відомості відсутні

Відомості про перебування юридичної особи у процесі припинення:

відомості відсутні

Відомості про строк, визначений засновниками (учасниками) юридичної особи, судом або органом, що прийняв рішення про припинення юридичної особи, для заявлення кредитором своїх вимог:

відомості відсутні

Дата та номер запису про державну реєстрацію припинення юридичної особи, підстава для його внесення:

відомості відсутні

Дата та номер запису про відміну державної реєстрації припинення юридичної особи, підстава для його внесення:

відомості відсутні

Дані про юридичних осіб, правонаступником яких є зареєстрована юридична особа:

відомості відсутні

Дані про юридичних осіб- правонаступників: повне найменування та місцезнаходження юридичних осіб- правонаступників, їх ідентифікаційні коди:

відомості відсутні

Номер та дата розпорядження про скасування реєстрації випуску акцій, внесенного уповноваженою особою Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку:

відомості відсутні

Місцезнаходження реєстраційної справи:

Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація




Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань знаходиться у стані формування. Інформація про юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань та зареєстрованих до 01.07.2004 та не включених до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань отримується в органі виконавчої влади, в якому проводилась державна реєстрація.

МАКАРОВА В.М.

Голосіївська районна в місті
Києві державна адміністрація



Додаток 3
до Порядку відбору громадських
об'єднань для надання фінансової
підтримки з бюджету міста Києва

Опис проекту
для реалізації у 2021 році

Співаю – значить, ще живу та дишу !!!

(назва проекту)

Назва громадської організації, яка подає проект
Громадська організація «Київська територіальна первинна організація
№ 2 громадської організації «Всеукраїнська організація інвалідів
«Українське товариство сліпих»

1. Загальна інформація про громадську організацію:

- дата створення: 2003/ 1949/ рік
- предмет діяльності: реабілітація людей з інвалідністю /більшість з них незрячі
- структура та чисельність : 360 осіб : з них 3 члени правління, 8 волонтерів-супроводжуючих ;
- джерела фінансування: благодійні внески, кошти місцевого бюджету
- наявність ресурсів для виконання проекту
- досвід реалізації заходів із залученням бюджетних коштів :створено студію хорового співу де проходять реабілітацію через творчість /хоровий спів/ 23 людини
- Створено програму культурного відпочинку людей з вадами зору/ в тому числі члени організації, члени їх сімей, запрошені люди з інвалідністю./

2. Опис та обґрунтування необхідності реалізації проекту

2.1. Мета проекту

_пройти курс реабілітації протягом 12 місяців 2021 року 360 людей з вадами зору, сприяти соціальній адаптації інвалідів по зору у суспільстві, _ інтеграції людей з інвалідністю по зору у суспільство, поліпшити якість життя людей з інвалідністю по зору.

2.2. **Цільова група**, на яку спрямовано проект (з розподілом за статтю)
люди з вадами по зору- чоловіки і жінки

2.3 **Опис проблеми, на вирішення якої спрямовано проект.**

Сліпота на сьогоднішній день є однією з важливих проблем. За статистикою Всесвітньої організації охорони здоров'я/ВООЗ/, за останні роки кількість людей з проблемами зору значно зросла.

Основними причинами, що сприяють зростанню інвалідності по зору є: спадкова патологія по зору, порушення в хребті, перевтоми, низький рівень матеріально-технічного забезпечення медичних установ, несприятливі умови праці, зростання травматизму, нещасні випадки, ускладнення після перенесених важких і вірусних захворювань. Тому проблеми реабілітації осіб з вадами зору набувають все більшого значення.

Найдієвіші методи соціальної реабілітації людей з вадами зору : через працевлаштування ;

- забезпечення прийняттого матеріального і житлового положення
- формування реальної життєвої перспективи на основі соціальної підтримки і захисту осіб з вадами зору
- через включення в позитивно-орієнтовані колективи людей, яким і є наш хорівий колектив.

2.4 План заходів з реалізації проекту.

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Термін реалізації етапу	Результати здійснення етапу
Підготовчий етап	-прослуховування в члени хору -формування хорових груп -корегування репертуару	3 01 січня по 29 лютого 2021 року	Буде сформований колективи співу – тріо або дуети, встановлені позитивні комунікаційні зв'язки в колективі
Організація і постійна групова робота у студії хорового співу	Проведення репетиційних занять з групами два рази в тиждень, один раз на місяць-репетиція зведеного хору.	3 01 березня по 31 грудня 2021 року	Розвиток здібностей, підвищення ефективності психіки, підвищення позитивних міжособистісних зв'язків з іншими людьми, інтеграція людей з вадами

			зору суспільство	В
Організація і проведення концертів студії хорового співу	Покупка костюмів для виступу, оренда залу, проведення інформаційної компанії	З 01 вересня по 31 грудня 2021 року	Публічна демонстрація можливостей людей з вадами зору, формування реальної життєвої перспективи у членів студії хорового співу, привернення уваги громадськості до проблем людей з вадами зору	
Висвітлення інформації про хід реалізації проекту в соціальних мережах	Створення інформаційної компанії в соціальних мережах	Грудень 2021 року	Публічна демонстрація можливостей людей з вадами зору, демонстрація підсумків реалізації проекту	
Підведення підсумків реалізації проекту	Створення фотоальбому виступів студії хорового співу	Грудень 2021 року	Можливість реалізації подібних проектів серед інших організацій людей з вадами зору	

2.5. Участь громадської організації в реалізації проекту (людські, фінансові ресурси тощо) - 4 особи:

- праця 1 керівник - адміністратор
- праця 1 бухгалтер -3 волонтерів
- праця 1 секретар-супроводжуючий
- праця 1 художнього керівника колективів співу

2.6. Очікувані результати реалізації проекту (вказіть конкретні кількісні та якісні результативні показники)

Реалізація цього проекту сприятиме зміцненню психічного здоров'я близько 360 осіб з вадами зору, створенню додаткових умов для забезпечення соціальної реабілітації та адаптації людей з інвалідністю та їх інтеграції в суспільство, поліпшення якості життя людей з вадами зору.

2.7 Можливість поширення досвіду реалізації проекту.

Досвід реалізації цього проекту можна бути розширити на всю територію Києва.

3. Кошторис проекту

№ п/п	Назва статті витрат на реалізацію проекту	Кількість, од.	Ціна за одиницю, грн..	Вартість, грн.
1.	Матеріальне заохочення адміністратора проекту	1	5000,00	5000,00 x 12міс.= 60000,00
2.	Нарахування на матеріальне заохочення адміністратора проекту	1	265,00	265,00 x 12міс.= 3180,00
3.	Матеріальне заохочення бухгалтера	1	5000,00	5000,00 x 12міс.= 60000,00
4.	Нарахування на матеріальне заохочення бухгалтера	1	265,00	265,00 x 12міс.= 3180,00
5.	Матеріальне заохочення секретаря-супроводжуючого	1	5000,00	5000,00 x 12міс.= 60000,00
6.	Нарахування на матеріальне заохочення секретаря-супроводжуючого	1	265,00	265,00 x 12міс.= 3180,00
7.	Матеріальне заохочення художнього керівника	1	5000,00	5000,00 x 12міс.= 60000,00
8.	Нарахування на матеріальне заохочування художнього керівника колективів співу	1	265,00	265,00 x 12міс.= 3180,00
9.	Канцтовари - папір офісний А4 - файл - блокнот для записів, ручки	10 4 18	100,00 50,00	2000,00 1000,00 200,00 800,00

10.	Придбання музичного центру	1	6000,00	6000,00
11.	Придбання антисептиків та засобів особистої гігієни	360 осіб	85,00	30600,00
12.	Придбання ключів для казначейства	3 шт	1700,00	5100,00
13.	Проведення Дня Білої тростини	350	350,00	122500,00
	Всього:			418920,00

Підпис керівника громадської організації
 Печатка громадської організації



В.С. Радіонов

